



HGK Styrelsemöte Protokoll 8/2018



Agenda:	Ordinarie styrelsemöte HGK Klubbstyrelse Möte nr: 8/2018
Plats:	Internat
Mötestid:	5-8:e Oktober 2018
Närvarande:	Carina Höijer (CH)), Jan Rosing (JR), Mikael Sinclair (MS), Jane Svensk (JS), Mats Lek (ML), Berndt Lundberg (BL), Åke Pihlanen (ÅP)

§ 1 **Mötets öppnande**

§ 2 **Godkännande av dagordning samt föregående protokoll**

§ 3 **Avrapportering**

Information:

- Kommunikation
Inget att rapportera
- Arena
Inget att rapportera
- Tävling
Final i HGK tour på Lindö Dal. Våldigt uppskattat, runt 25-30 personer som deltog. Tobias Fogelberg vann. Richard Fredriksson vann handicapsklassen. HGK vann finalen i Stockholmsserien för herrar(DM)
H80 kom två i sin serie
H50 blev diskvalificerade för att de inte deltog i tillräckligt många deltävlingar.
Diskussion kring om Stockholmsserien ska läggas ner. Svårt att få deltagare till alla olika seriespel.
Fyrklövern avslutad men lite svagt deltagande denna säsongen.
Seniortouren vanns av Lena Rydhäll Damer och Jan Eklöf Herrar
- Aktiviteter
Funktionärsgolfen och Capital cup spelades. Cupen vanns av lag nord i år igen.
Träning på Kista har också genomförts
- Junior
Antalet juniorer som tränar har gått ner. SGDF Juniorkonferens i november, Nicklas Har diskuterats mer kring kläder
- SGF/SGDF
SGDF har skickat ut inbjudan till regelutbildning för Distriktsdomare.
Vi behöver bestämma vilka fem som ska gå en av de mer avancerade utbildningarna som hålls 26-27 januari eller 9-10 februari 2019.
Temakonferens den 20 oktober

§ 4 **Budget och prognos**

CH kollar på datum där styrelsen kan möta Golfstar kring detta.
Detaljerad genomgång av ekonomin, budget och prognos. Ekonomin fortsatt god

§ 5 **Kommande aktiviteter**

Inga fler planerade aktiviteter i år



HGK Styrelsemöte Protokoll 8/2018

§ 6

Höstårsmöte

Preliminärt bokat 3/12. JS kollar lokal hos HSB

Ett utskick ska göras för att se om det finns intresse att delta i styrelsen. Ska även sökas ny revisor och valberedningen.

Verksamhetsplaner ska vara skickade till CH 23:e november. Presentation av utkast till respektives verksamhetsplan nästa möte 7:e november. Budget ska skickas till BL senast 1:a november.

§ 7

Styrelseschema

Information och uppdatering

§ 8

Medlemsenkäten

Styrelsen jobbar fram förslag till att möta svaren på enkäten. ML fortsätter att sammanställa materialet och skickar ut. ML och JR och om fler vill kör ett par arbetsmöten för att tolka svaren.

ML mailar ut till vinnarna av bollar i lottodragningen

§ 9

Nästa möte

7:e november, HSB

Carina Höjjer Wentjärvi
Klubbordförande

Mats Lek
Sekreterare